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 היו"ר: -מר וולוך

 ערב טוב.

 .5אני פותח את ישיבת המועצה מן המניין מס' 

 שאילתות.-הנושא הראשון

 יה:כבוד ראש העירי

 

 :שאילתות. 33

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 של חברת מועצה שלי דביר. 3שאילתא מס', שאילתא מספר 

 

 היו"ר: -מר וולוך

 חברים, אפשר להפסיק את הדיבורים?

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

עירונית והינה בעלת אישיות משפטית נפרדת ועצמאית, -חברת אתרים הינה חברה ממשלתית

 ת על פי חוק ובהתאם לייעוץ משפטי של החברה.הפועל

דירקטוריון החברה, אשר בו יושבים נציגי העירייה, הוא האורגן המוסמך בחוק , בין היתר, לפקח 

על פעילות החברה ועל התנהלותה. הפיקוח העירוני על החברה והתנהלותה נעשה באמצעות 

 ית.הדירקטורים העירוניים ובהנחיית לשכת התאגידים העירונ

 במידה ואת רוצה לקבל ולברר בנושא ספציפי, נא תפני ללשכת התאגידים העירונית.

 של חברת המועצה הגב' שלי דביר: 1שאילתא מספר 

המקום לפעילות צופי ים אינו רלבנטי לסוגיית קביעתו של מבנה בית המכס כמבנה לשימור  

 בתכנית בניין עיר.

אוי לשימור ומהווה מפגע ויזואלי חסר תקדים מבנה זה, על סמך חוות דעת רבות, אינו ר

 בסביבתו.

אביב יפו -פעילות תנועת הצופים בכלל או פעילות צופי ים בפרט הינה פעילות מבורכת שעיריית תל

שלנו נתנה ונותנת לה עדיפות לאורך כל השנים, ובמסגרת זאת יימצא גם פתרון חלופי ראוי 

 ה.לפעילות זו כאשר ובאם נידרש להריסת המבנ

 

 גב' דביר:

 שאילתת המשך, אם אפשר כבודו:
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אנחנו מדברים פה על סמך חוות דעת רבות, אבל אני מכירה חוות דעת ציבורית שהיתה של וועדה 

שקבעה בזמנו -ציבורית קודמת, שהרבה מאוד חברי עירייה נכחו בוועדה הציבורית הזאת

שהביאו -ים ציבוריים השתנו פיזיתתי שמחה לדעת איזה שיקולישהמבנה הוא כן ראוי לשימור. הי

 את הוועדה הנוכחית לשנות את עמדתה.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

שאלה זאת איננה שאילתת המשך,  שאלת המשך. כל הנושאים לגבי חוות הדעת מופיעים בדיון 

 ועדת בניין ערים שדנה בנושא הזה, תפני לפרוטוקול ותמצאי את האינפורמציה.

 

 גב' דביר:

 לל שלא מצאתי את האינפורמציה בפרוטוקול, שהוא שותק לגבי זה.בג

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 לא לא לא, הוא לא שותק.

 

 גב' דביר:

 ודבר נוסף,

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

אני בכל אופן, אני בכל אופן לא מוסמך ברגע זה בשליפה לענות לך, אני אפנה לוועדת בניין ערים, 

 בזה, לממונה על השימור, ויענה לך. למי שעסק

 

 גב' דביר:

 ודבר נוסף רציתי לשאול,

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 לא, זה נגמר. אין יותר שאלות.

 

 היו"ר: -מר וולוך

 .מותר רק הערה אחת

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 מה?
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 היו"ר: -מר וולוך

 מותר רק הערה אחת.

 

 גב' דביר:

 שאני חושבת שראוי היה, -י להעיר זהההערה האחת שרצית

 

 היו"ר: -מר וולוך

 ראש העירייה תישאר לדברי ראש העירייה.

 

 גב' דביר:

קודם לכן, לפני ההריסה, להתנות את ההריסה במציאת מקום חלופי. -אני חושבת שהראוי היה

 ייה.הרי אי אפשר קודם כל להרוס ואז לחפש מקום חלופי. אני חושבת שזה צריך להיות בהתנ

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

אני מבין, וזה בדיוק הטעות שלך, ואני רוצה להסביר לך,  בכל זאת אאריך, כי אני מתייחס אליך 

 בכבוד. 

 את יכולה לשבת.

תי יכול להגיע עכשיו להצעה, כי אני חושב, מסיבה כזאת או יאביב, הי-תראו, תראו, עיריית תל

 ראויה. מה היינו עושים?ופי ים איננה צאחרת, שפעילות 

כי אני לא מפריע לך.  -לי רגע, את מפריעה לי, את תתאפקי ולא תקראי קריאות ביניים קשיבית

 תלמדי גם להקשיב. מותר. 

אביב ולמועצת העיר לבוא לכאן ולבקש או לדבר על הנושא הזה ולהציע -לעיריית תל -מותר לנו

ו לא נתנה את הסגירה של צופי ים בכך שכן נהרוס אביב יפו. אנחנ-לסגור את פעילות צופי ים בתל

או לא נהרוס מבנה. פעילות של צופי ים יכולה להיות במבנה אחד ובמבנה אחר. דברים כאלה לא 

 מתנים בתב"ע, בוודאי לא מתנה העירייה בתב"ע של עצמה. 

ית ספר אנחנו, אם נידרש, נמצא פעילות חילופית לצופי ים, כמו שאנחנו מצאנו, הרסנו את ב

ביאליק, לא היה כתוב בתב"ע שנמצא מקום חילופי לתלמידים, מובן מאליו שנמצא, ומצאנו 

פעילות חילופית לתלמידים. לכן הדרישה להכניס לתב"ע הערה כזאת היא של מישהי שהיא חברת 

מאוד  מועצה חדשה, עדיין לא מבינה מה זה חוקי התכנון והבנייה והתניות בתב"ע. זה הסיבה.

האם נכון או לא נכון לעסוק בהריסתו -אין קשר בין הדברים. על זה צריך לדון בקשר אחד פשוט.

האם כן או לא להפעיל את צופי ים ואיפה לשכן אותם. נניח  -מבנה, ובמקום אחר צריך לשאולשל 

שלא היה המבנה, לא היה צופי ים?! היה צופי ים. במקום שנמצא להם, ואם נצטרך נבנה להם, כי 

 -נמצא להם את המקום ואת הפעילות. ואם לא נרצה את צופי ים -נו רוצים את צופי יםאם אנח
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להסביר לך. את מנסה לחבר כל הזמן גם אם המבנה קיים. זה מה שאני מנסה -נסגור אותם

רוף נפש לטובת אי יאפרסקים ותפוחים במקום שאיננו ראוי. זה הסיפור. את יכולה להילחם בח

מבנה אחד, מבנה שני,  -ין לזה קשר למבנה. אנחנו מוצאים פעילויותסגירתם של צופי ים, א

 כן נכון או לא נכון.-בהתאם למה שאנחנו חושבים

 

 גב' דביר:

 אני מתכוונת,

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

שאמורה להיות קצרה, והשקעתי -בזה גמרנו, השקעתי בך הרבה מאוד בשאילתא בזה נגמר. לא,

 תתרגלי, זה לא יחזור. מן לגבי שאילתות. זה לא יחזור,בך הרבה יותר מידי ז

 

 היו"ר: -מר וולוך

 לא לא, אנחנו לא, אנחנו לא מסכימים.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 ושאילתות זה לא מקום לדיונים ודיבורים. שואלים, מקבלים תשובה, תודה רבה.

 

 המועצה  ת של חבר 3  שאילתא מס'
 2020/717/מתאריך  גב' שלי דביר 

 
 אביב. -החברה העירונית "אתרים" נמצאת בבעלותה החלקית של עיריית תל

הוגשה לחברת אתרים בקשה לפי חוק חופש המידע, בנוגע  2/73הובא לידיעתי כי בחודש אוגוסט 

(, שבביצוע החברה. במסגרת הגשת 3111לפרויקט רצועת החוף המרכזית )תכנית מתאר תא/

ים אגרת טיפול וכן נדרשה והופקדה מראש ערבות עבור הפקת הבקשה נדרשה ושולמה לאתר

 המידע. 

 חרף זאת, למרבה הצער עד מועד זה, טרם הועברו המסמכים.

חלקית נמסר למבקשים כי אותרו  2.2לאחר תכתובות ענפות מול חברת אתרים, רק ביום 

 ואולם הללו טרם הועברו.  ,המסמכים

 ברצוני לשאול: 

על פי תקיים ארכיב כנדרש בחוק ? והאם  ם העירייה על כך שחב' עירוניתמטע יש פיקוחהאם  . 7

היעוץ המשפטי של העירייה יכולה חברת "אתרים" להשהות מידע שהוגשה לגביו בקשה לפי חוק 

 חודשים?  6חופש המידע, במשך תקופה העולה על 
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 תשובת ראש העירייה
 

עלת אישיות משפטית נפרדת ועצמאית בוהינה  עירונית –חברת אתרים הינה חברה ממשלתית 

 הפועלת על פי חוק ובהתאם לייעוץ המשפטי של החברה. 

דירקטוריון החברה, אשר בו יושבים נציגי העירייה, הוא האורגן המוסמך בחוק, בין היתר, לפקח 

  על פעילות החברה ועל התנהלותה.

העירוניים ובהנחיית  הפיקוח העירוני על החברה והתנהלותה נעשית באמצעות הדירקטורים

לשכת התאגידים העירוניים. במידה והנך מעוניינת לברר הנושא הספציפי הנ"ל נא פני ללשכת 

 התאגידים העירונית. 

 

 המועצה  ת של חבר  1 שאילתא מס'
 7/2020/71מתאריך  גב' שלי דביר 

 
וניים שיאפשרו החליטה ועדת המשנה לתכנון ובניה על קידום הליכים תכנ 1.7.71בישיבתה מיום 

את הריסת מבנה בית המכס הצפוני בנמל יפו, בו מתקיימת עשרות שנים פעילות ימית של צופי ים 
 יפו ופעילות של בית הספר לחינוך ימי.-ת"א

חניכים, ומהווה דוגמא מוצלחת של דו קיום ושילוב בין ילדים  /21שבט צופי ים יפו מונה כ 
ימים בשבוע. לבית ספר  1פעילויות ייחודיות והוא פועל יהודים וערבים. כמו כן לשבט הצופים 

 יפו.-ילדים מהעיר ת"א //1-//6לחינוך ימי מגיעים בין 
הועדה החליטה על קידום הליכי הריסת המבנה, מבלי להתנות על מציאת מקום חלופי לפעילות 

 צופי ים או בית הספר הימי. 
צופים או בית הספר במבנה חלופי באזור גורמים מקצועים טוענים כי כל אלטרנטיבה למיקום ה

הדרומי של הנמל, איננה ישימה בפועל ועלולה לגרום לבזבוז זמן יקר של הפעילות הימית על ניווט 
החוצה ופנימה לתוך הנמל באופן שישתק את הפעילות לחלוטין. בדומה, גם הצורך לחצות את כל 

 .ותי הן לילדים והן למבקרי הנמלהנמל יחד עם ציוד ימי רב וכבד עלול ליצור מפגע בטיח
בנוסף, בהחלטה קודמת של צוות מקצועי שהוקם לעניין, שבו ישבו הן אנשי מקצוע והן נבחרי 

 ציבור, הוחלט ואושר כי מדובר במבנה לשימור. 
 

 שאלתי היא:
  

מדוע לא תותנה הריסת המבנה קודם לכן במציאת מבנה חלופי, כזה שיאפשר את  .1
חת של צופי ים ופעילות בית הספר הימי בנמל יפו , או לחלופין המשך הפעילות המוצל

 שיפוץ המבנה כמבנה לשימור כפי שהוחלט בעבר?
 

 תשובת ראש העירייה
 

המקום לפעילות צופי ים אינו רלוונטי לסוגיית קביעתו של מבנה בית המכס כמבנה לשימור 

 בתוכנית בניין עיר.
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ויזואלי חסר תקדים  מפגע ו ראוי לשימור ומהווהנאי מבנה זה, על סמך חוות דעת רבות,

 בסביבתו.

 

פעילות תנועת הצופים בכלל ופעילות צופי ים בפרט הינה פעילות מבורכת שהעירייה נתנה ונותנת 

לה עדיפות לאורך השנים ובמסגרת זו ימצא גם פתרון חלופי ראוי לפעילות זו כאשר נדרש 

 להריסת המבנה.

 

 היו"ר: -מר וולוך 
 י ראש העירייה בבקשה.דבר

 

 :דברי ראש העירייה.  31

לעירייה את דרוג  STANDART&POOR'S-גם השנה העניקה חברת דרוג האשראי מעלות

שניתן לגוף לא ממשלתי. דרוג אשראי זה המוענק   STABALE AAA-האשראי הגבוה ביותר

ק העירוני, שמירה על ניתן לה על סמך ניהול יעיל ותקין של המש -שנים ברציפות 6לעירייה כבר 

 תקציב מאוזן, גביית הכסף הציבורי, ביצוע תהליכי התייעלות ועוד.

דרוג האשראי המאפשר לעירייה, במידת הצורך, לקבל אשראי בתנאים טובים, הוא הבעת אמון 

מובילים בשנים  -הביצועי-והערכה למאמץ ולמדיניות שמועצת העיר יחד עם הדרג המקצועי

שנה למצב בו היא  75או את העירייה ממצב קשה הקרוב לפשיטת רגל לפני האחרונות, אשר הבי

 מתנהלת באופן מאוזן ויעיל.

תי מציע שלא י, אבל הי ומדבר כל הזמן תוך כדי. אני מבין שאת יודעת הכל פה מישהו מפריע לי

 תפריעי לי.

 .%/6-הדבר בא לידי ביטוי בגידול של כ

 מו בכתה?אה. מה זה? כשאני מרים את הראש זה כ

ממצב של קרוב לפשיטת רגל למצב בו היא מתנהלת באופן מאוזן ויעיל המאפשר לה לתת היום 

בהקצאה השוטפת  %/6-רותים רבים ומגוונים יותר לציבור. הדבר בא לידי ביטוי בגידול של כיש

וכן מקבילה בארנונה, -לחינוך, רווחה, תרבות, איכות סביבה וכו', וזאת כמעט ללא עלייה ריאלית

 התב"ר. -בתקציבי הפיתוח 3, למעלה מפי 3גידול של למעלה פי 

  חשוב להבהיר כאן מספר עובדות בסיסיות על רקע הפרסומים המוטעים והמוטים

העירייה טובעת בכסף. אך  -סביב יתרת המזומנים הגבוהה של העירייה. היה כתוב -בתקשורת

 צת העיר.צינית גם על ידי חלק מחברי מוע בצורה לצערי נוצלו
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מי שהיה טורח ללמוד את הנתונים היה מגלה כי מדובר בכספים שעל פי חוק העירייה מחוייבת 

להחזיק בבנק ולשריין מראש עבור פרויקטים שכבר אושרו לביצוע בתקציב הבלתי רגיל, שהוא 

 בתי ספר, גני ילדים, אולמות ספורט, פארקים, טיילות, -תקציב הפיתוח המיועד לתשתיות כמו

חידוש רחובות ושדרות, שיקום וחידוש שוק הכרמל, בניית חניונים תת קרקעיים, אולמות ספורט 

 ועוד.

אין לכספים האלה, שמקורם באגרות והיטלי פיתוח ששילם הציבור במסגרת בנייה חדשה, כל 

אביב, זה, מקורו העיקרי הוא הארנונה. על פי חוק עירייה -קשר לתקציב הרגיל של עיריית תל

נה יכולה לעשות בכספי התב"ר שימוש אחר מלבד עבודות התשתית והפיתוח. בוודאי אינ

שהעירייה אינה יכולה לעשות בהם שימוש לצרכים שוטפים כמו חינוך, רווחה, תרבות, נקיון וכו', 

יכולת הגידול  -בעיקר מתקבולי ארנונה, שכפי שעולה מדו"ח חברת מעלות -הממומנים כאמור

הדבר אף הצריך אותנו השנה להעלות ריאלית את התעריפים ולבצע בהם כמעט מוצתה, ו

 צמצומים בתקציבים השוטפים.

 /11-יש לזכור כי אנחנו עוד נושאים על גבינו עול כלכלי מהתנהלות גרעונית בעבר, ועלינו להחזיר כ

 ליוני שח'.יליון שח' גרעון שנצבר, וכן הלוואות של מאות מימ

עשירה, היא עירייה שאנחנו משתדלים לנהל אותה נכון. איננו חברה  העירייה שלנו איננה עירייה

עסקית, אין פה בעל מניות הגורף לכיסו רווח כלשהו. בעלי המניות שלנו הם התושבים והציבור 

הרחב. כל שקל שאנחנו מצליחים לגבות או לחסוך בהתנהלות נכונה, חוזר ישירות אל התושבים 

רותים הניתנים ולהשקעה בתושב. ולכן אני מאוד יחבת השבדמות יותר משאבים המופנים להר

מהציבור כמובן הרחב, אבל גם מחברי המועצה, ללמוד את העובדות והנתונים שכולם  -מבקש

מוצגים וכולם פרושים בפניכם, ולהמשיך לסייע לנו בניהול האחראי והמאוזן של העירייה, 

 :2/71אביב -מרתון תל .ונשבסופו של דבר מאפשר לנו לשפר את השרות של תושבי

ה כחלק שנלפברואר. מועד המרתון הוקדם ה 21-אביב יתקיים השנה ביום שישי ה-מרתון תל

מהמלצות ועדת משרד הבריאות שקמה בעקבות פטירתו של הרץ מיכאל מיכאלוביץ' ז"ל במהלך 

 המרתון בשנה שעברה.

 

חניון גני יהושע. המסלול יעבור בהתאם לכך ומחשש ליום גשום, הועברו נקודות הזינוק והסיום ל

גם השנה ברחובות ומקומות מרכזיים של העיר: שדרות רוטשילד, מגדלי עזריאלי, שרונה, רח' 

אביב, טיילות החוף, טיילת החוף, -אבן גבירול, ככר רבין, שדרות בן גוריון, רח' דיזנגוף, נמל תל

 והשנה גם ביפו.

מרתונים גדולים בעולם, והמרתון יהווה גם השנה נמשיך את המסלול החברתי, בדומה ל

עמותות. כל  15-פלטפורמה לגיוס תרומות לעמותות שונות אשר ביקשו להיכלל בפרויקט, כ

 משתתף יוכל לתרום ולהתרים חברים ובני משפחה לעמותה בה הוא בוחר.
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 כאשר לא ניתן היה לקיים את הלימודים-עוד חשוב לציין כי בעקבות לקחים משנים קודמות

כסדרם ביום המרתון, ולאחר התייעצות עם כל הגורמים הרלבנטיים ואישור משרד החינוך, 

 הוחלט כי ביום המרתון השנה לא יתקיימו לימודים, ויום הלימודים יושלם במהלך חופשת הפסח.

 ///,/1-השנה אנחנו צפויים לשבור שוב את שיא המשתתפים במרתון, אנחנו מעריכים שנגיע לכ

 .///,31-שמו עד רגע זה כמשתתפים, נר

שבו מתקיימות -או לאותם מקומות אחרים בעיר 2רבותי, אני מאוד ממליץ לכולנו ללכת למאז"ה 

"המחרשות", שהן מרחבי לימוד עירוניים שאנחנו נותנים. כחלק ממדיניות העירייה להרחיב את 

סטודנטים בעיר, השימוש במרחבים עירוניים לטובת הציבור, ובעקבות הצורך שהועלה על ידי 

יזמה יחידת הצעירים בעיר  פתיחת מרחבי לימוד הנקראים "המחרשות". הכוונה היא חורשים 

 בלימודים.

הפתוחים בפני סטודנטים כחודש ימים פעמיים בשנה לקראת  -במרחבי הלימודים האלה

 .WIFI-מלבד שולחנות וכסאות, גם קפה בחינם ו -הבחינות, מספקת העירייה

ביקורים בארבעת מרחבי  //2,2-לישית בה פועלים מרחבי הלימוד, והשנה נרשמו כזוהי השנה הש

 , במכללה האקדמית, בבית אריאלה ובבית דני.2הלימוד הציבוריים, במאז"ה 

 תודה רבה.

 

 היו"ר: -מר וולוך

 תודה רבה לך.

 אני עובר לסדר היום:

צה הדתית יורד מסדר אני מבקש להודיע שהסעיף של בחירת מועמדי הרשות המקומית למוע

 היום, הוא לא ידון היום.

 אנחנו עוברים לסדר היום.

 .2/2/71פרוטוקול ועדת נכסים מס'  -הסעיף הראשון

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 אני רוצה להסביר לכולם.

העניין של המועצה הדתית כרוך גם בהסכמות עם משרד הדתות, יש עוד בעיות בהסכמות האלה, 

 לדחות את הסעיף הזה ולהעלות אותו רק במועצה הבאה. ולכן החלטנו
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 71.0.71 -דברי ראש העירייה למועצה 

 

 

  AAAדירוג האשראי .  7  

 דירוגלעירייה את  Standart&poor'sגם השנה העניקה חברת דירוג האשראי מעלות 

אשראי זה המוענק ( שניתן לגוף לא ממשלתי. דירוג AAAilביותר ) הגבוה האשראי

לעירייה כבר שש שנים ברציפות ניתן על סמך ניהול יעיל ותקין של המשק העירוני, 

 .ועוד ביצוע תהליכי התייעלות ,הציבורי הכסף גביית ,שמירה על תקציב מאוזן

דירוג האשראי המאפשר לעירייה, במידת הצורך, לקבל אשראי בתנאים טובים הוא 

דיניות שמועצת העיר יחד עם הדרג הביצועי מובילים הבעת אמון והערכה למאמץ ולמ

 75 כ לפני רגל לפשיטת הקרוב קשה ממצב ת העירייהא והביא אשרבשנים האחרונות  

 רבים שירותים לתת היום לה המאפשר ויעיל מאוזן באופן מתנהלת היא בו למצב שנה

ה השוטפת בהוצא %/6 -. הדבר בא לידי ביטוי בגידול של כלציבור יותר ומגוונים

לחינוך, רווחה, תרבות, איכות סביבה וכו' וזאת כמעט ללא עלייה ריאלית מקבילה 

 בתקציבי הפיתוח )התב"ר(.  3בארנונה וכן גידול של למעלה מפי 

חשוב להבהיר כאן מספר עובדות בסיסיות על רקע הפרסומים המוטעים והמוטים 

העירייה "טובעת בכסף"( בתקשורת סביב יתרות המזומנים הגבוהות של העירייה )

 שלצערי אף נוצלו בצורה צינית על ידי חברים ממועצת העיר.   

 העירייה חוק פי שעל בכספים מדובר מי שהיה טורח ללמוד את הנתונים היה מגלה כי

שכבר אושרו לביצוע בתקציב  פרויקטים עבור מראש ולשריין בבנק להחזיק מחויבת

 גני, ספר בתי בנייתלתשתיות כמו  תוח המיועדהבלתי רגיל )תב"ר( שהוא תקציב הפי

 שוק וחידוש שיקום, ושדרות רחובות חידוש, וטיילות פארקים, ספורט אולמות, ילדים

 .ועוד ספורט אולמות, קרקעיים תת חניונים בניית, הכרמל

במסגרת בנייה  הציבור ששילם פיתוח והיטלי באגרות שמקורםאין לכספים אלו, 

 ב הרגיל של העירייה שמקורו העיקרי הוא הארנונה. על פיחדשה, כל קשר לתקצי

 עבודות מלבד אחר שימוש כלכספי התב"ר ב לעשותאינה יכולה  עירייהה החוק

 לצרכים שימוש בהם לעשות יכולה עירייה אינהה. בוודאי שפיתוחהו תשתיתה

  ליתקבומ בעיקר כאמור הממומנים' וכו ניקיון, תרבות,  רווחה, חינוך כמו שוטפים
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יכולת הגידול בהם כמעט מוצתה  –אשר כפי שעולה מדו"ח חברת מעלות  הארנונה

והדבר אף הצריך אותנו השנה להעלות ריאלית את התעריפים ולבצע צמצומים 

כן יש לזכור שאנחנו עוד נושאים על גבינו עול כלכלי מהתנהלות  .בתקציב השוטף

גרעון שנצבר וכן הלוואות של מאות  מיליון ש"ח /11 -גרעונית בעבר ועלינו להחזיר כ

 ₪.מילוני 

העירייה שלנו אינה עירייה "עשירה". היא עירייה שאנו משתדלים לנהל אותה נכון. 

 "המניות בעלי. "כלשהו רווח לכיסו הגורף" מניות בעל" פה איןאיננו חברה עסקית ו

 כל שקל שאנו מצליחים לגבות או לחסוך. הרחב והציבור התושבים הם שלנו

 להרחבת המופנים משאבים יותר בדמות בהתנהלות נכונה חוזר ישירות אליהם

  .בתושב ולהשקעה הניתנים השירותים

אני קורא לכל חברי המועצה ללמוד את העובדות והנתונים שכולם מוצגים ופרושים 

בפניכם ולהמשיך לסייע לנו בניהול האחראי והמאוזן של העירייה שבסופו של דבר 

 שפר את השירות לתושבינו.מאפשר לנו  ל

 

 0/71מרתון תל אביב .    0

לפברואר. מועד המרתון הוקדם  21 -מרתון תל אביב יתקיים השנה ביום ששי, ה

שקמה בעקבות פטירתו של הרץ מיכאל  כחלק מהמלצות ועדת משרד הבריאותהשנה 

  ביץ ז"ל במהלך המרתון בשנה שעברה. ומיכאל

. נקודות הזינוק והסיום לחניון גני יהושע עברובהתאם לכך ומחשש ליום גשום הו

של העיר: שדרות רוטשילד,  ובות ומקומות מרכזייםהמסלול יעבור גם השנה ברח

מגדלי עזריאלי, שרונה, רחוב אבן גבירול, כיכר רבין, שדרות בן גוריון, רחוב דיזנגוף, 

 גם ביפו.  –נמל תל אביב, טיילת החוף והשנה 

בדומה למרתונים גדולים בעולם,  – "מסלול החברתי"ך את הכמו כן, גם השנה נמשי

והמרתון יהווה פלטפורמה לגיוס תרומות לעמותות שונות אשר ביקשו להיכלל 

עמותות( וכל משתתף יוכל לתרום ולהתרים חברים ובני משפחה  15 -בפרויקט )כ

 לעמותה בה הוא בוחר.  

שר לא ניתן היה לקיים את עוד חשוב לציין כי בעקבות לקחים משנים קודמות כא

הלימודים כסדרם ביום המרתון ולאחר התייעצות עם כל הגורמים הרלוונטיים 

ואישור משרד החינוך הוחלט כי ביום המרתון השנה לא יתקיימו לימודים ויום 

 הלימודים יושלם במהלך חופשת הפסח. 

 



 
 
 
 
 
 
 

  העשריםישיבות המועצה פרוטוקול 
  5' ישיבה מן המניין מס

 (712/020/71)  דתשע"י"ז אדר א' מתאריך 
 

- 73 - 
 

 -שבור שוב את שיא המשתתפים במרתון ואנחנו מעריכים שנגיע לכהשנה אנו צפויים ל

 .(///,31 -)כיום נרשמו כבר כ משתתפים ///,/1

 

 מרחבי לימוד עירוניים לסטודנטים  -ה"מחרשות" .   3

כחלק ממדיניות העירייה להרחיב את השימוש במרחבים העירוניים לטובת הציבור 

בעיר יזמה יחידת הצעירים בעיר פתיחת ובעקבות צורך שהועלה על ידי סטודנטים 

 מרחבי לימוד, הנקראים "המחרשות".

במרחבי הלימוד, הפתוחים בפני סטודנטים כחודש ימים, פעמיים בשנה, לקראת 

   Wifi -הבחינות, מספקת העירייה מלבד שולחנות וכיסאות גם קפה בחינם ו

ביקורים  /2,22 -זוהי השנה השלישית בה פועלים מרחבי הלימוד והשנה נרשמו כ

, במכללה האקדמית, בבית אריאלה 2בארבעת מרחבי הלימוד הציבוריים: במאז"ה 

 ובבית דני. 

 

 :020/71פרוטוקול ועדת נכסים מס'  .35

 

 היו"ר: -מר וולוך

בסדר היום יורד, יורד מסדר היום, מאחר  2אני מבקש למסור שבפרוטוקול ועדת נכסים, גם סעיף 

יעקב סופינסקי כבר לא תקף, האדם לצערנו נפטר הבוקר. אי לכך הוא -םוההסכם שנעשה עם האד

 יורד מסדר היום.

 האם יש מישהו שרוצה לדבר על פרוטוקול ועדת נכסים?

נוכחות בהצבעה -אני מעלה להצבעה. אני מזכיר לחברים שצריך להצביע פעמיים. צריך להצביע

 ואחר כך בעד או נגד.

 עד, מי נגד, מי נמנע, נא להצביע. נוכחות בהצבעה ואחר כך.נא ללחוץ נוכחות בהצבעה. מי ב

 

  מר זמיר:

 אני לא מצליח להצביע.

 הצלחתי.

 

 מר ספיר:

 פה אחד.
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 היו"ר: -מר וולוך

 אסף הסתדר?

 

 מר זמיר:

 כן תודה.

 

 היו"ר: -מר וולוך

  חברים ההצבעה הסתיימה.

 תודה. , אין מתנגדים, אין נמנעים.25בעד 

 ה  צ  ב  ע  ה 

  חברי מועצה 05 -בעד 

 אין -נגד 

 אין-נמנעים 

 תודה.

 

 מ א ו ש ר. – 020/71מס' רוטוקול ועדת נכסים פ החלטה:

 .02/020/71/מתאריך  020/71קול את פרוטוקול ועדת נכסים מס'  05מחליטים לאשר ברוב של 

 בפרוטוקול הוסר מסדר יום. 0סעיף 

 )נספח א'(

 

 :ירונייםמינויים ושינויים בתאגידים ע. 36

 

 היו"ר: -מר וולוך

 . יש הערות?מינויים ושינויים בתאגידים עירוניים -הסעיף הבא על סדר היום

 

 מר מדואל:

 כן.

 

 היו"ר: -מר וולוך

 בבקשה אהרון.

 כן בבקשה.

 

 מר מדואל:
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 ערב טוב לכולם.

 שפנתה לכל חברי המועצה וביקשה להסיר את הסעיפים-לאור פניית חברת המועצה ציפי ברנד

 שנוגעים בהסרת מקומה מוועדות חינוך והנהלה, וביקשה להמתין לישיבת המועצה הבאה, אני 

 -מבקש לכבד את בקשתה ולהשאיר את הסעיפים האלה לישיבת המועצה הבאה. או לחלופין

 להחריג אותם מתוך הפרוטוקול.

 

 :בנימינימר 

 זה לא הסעיף הזה.

 

 מר מדואל:

 לא?לא מצביעים? זה ועדות עירוניות 

 טוב, אז אני לא אעלה עוד פעם, זה כבר יהיה רלבנטי לאז.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 כמו קודם.-אל תעלה יותר, בפעם הבאה תגיד

 

 היו"ר: -מר וולוך

אהרון מדואל, על פי הצבעת חברי המועצה אנחנו נראה אם הם רוצים שלא יצביעו בנושא הזה, או 

 י שהיא, כפי שהיא מופיעה.שבכל זאת מצביעים בעד ההצעה כפ

 

  גב' דביר:

 אבל אנחנו עוד לא בסעיף הזה. נכון נתן?

 

 היו"ר: -מר וולוך

 בבקשה?

 

 : גב' דביר

 אנחנו עוד לא בסעיף הזה.

 

 גב' להבי:

 אנחנו בתאגידים כמו שאמרת.
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 היו"ר: -מר וולוך

 אנחנו עכשיו.

 מינויים ושינויים בתאגידים עירוניים.

 מי בעד, מי נגד, מי נמנע. ות בישיבה.נא להצביע נוכח

 

 מר מדואל:

ם ושינויים בתאגידים ימינוי -סליחה, סליחה, אני לא טעיתי קודם. אין בכלל את הסעיף הזה

 עירוניים.

 

 קריאה:

 יש.

 

 היו"ר: -מר וולוך

 בסדר היום. 3סעיף 

 

 מר מדואל:

 לא, אין לנו את החומר פה.

 

 גב' להבי:

 ר.קיבלנו, קיבלנו את החומ

 

 היו"ר: -מר וולוך

 יש לך בעיה.

 נא להצביע.

 נוכחות בהצבעה.

 בעד, נגד או נמנע.

  

 גב' להבי:

 .NEXTיאללה, 

 

 היו"ר: -מר וולוך

 ההצבעה הסתיימה.

 , אין מתנגדים, אין נמנעים. 22-בעד 
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 תודה.

 ה  צ  ב  ע ה 

 חברי מועצה 00 -בעד 

 אין -נגד 

 אין-נמנעים 

 

 מ א ו ש ר. -ם בתאגידים עירונייםמינויים ושינוייהחלטה: 

, /788 -לצו העיריות )הקמת תאגידים( תש"ם  1תוקף סמכותה לפי סעיף מהמועצה החליטה, 

"התקנות"(, ופקודת  -)להלן  6//0-תקנות העיריות )נציגי העירייה בתאגיד עירוני(, התשס"ו

של מועמדים לכהונה העיריות )נוסח חדש( ובכפוף לאישור הועדה לבדיקת כשירותם והתאמתם 

ועדת המינויים( בדבר כשירות המועמדים  -מטעם עיריה בגוף המנהל של תאגיד עירוני )להלן 

את נציגי העירייה במועצת המנהלים של התאגידים כמפורט למנות לשמש בתפקיד דירקטור, 

 להלן: 

 מינויים במועצות המנהלים של התאגידים
 

 תרי תיירות בע"מ""אתרים בחוף תל אביב חברה לפיתוח א  .א
 מר יעקב )קובי( כהן, עובד עירייה.

 
 

 "העמותה לשיקום האסיר" 
 מר סעיד מעשר, נציג ציבור.

 
 

 יפו בע"מ"-"הרשות לפיתוח כלכלי תל אביב
 דומיניץ, נציגת ציבור. רגב' לימו 
  

 
 היכל התרבות בע"מ"" 

 מר דורון ספיר, חבר מועצה
 
 

 סיום כהונה ב.
 
 "מ"היכל התרבות בע"  

 מר ערן אברהמי, עובד עירייה.
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 :מינויים ושינויים בוועדות עירוניות. 31

 

 היו"ר: -מר וולוך

 כאן מופיעה ההסתייגות של חבר המועצה אהרון מדואל.

 מה קרה?

 יש לכם את רשימת השמות של חברי המועצה בוועדות העירוניות.

 נוח עפרון. -ועדת תחבורהומוסיפים לכאן: ב

 אהרון מדואל. -ירי העירבוועדת יק

 איציק כהן. -בועדת בינוי ותשתית

 ן.אאמיר בדר -בוועדה לענייני יפו

 יעל בן יפת. -בוועדה למעמד האשה

 יאונוב.סאור  -בוועדה לפלורליזם

 זהו.

 

 מר גלעדי:

 יש פה טעות בוועדה של תפעול.

 ליכוד, זה צריך להיות שייקה דרורי.  -עופר חוגי

 

 היו"ר: -מר וולוך

 מי אתה רוצה שיהיה? מי?

 שייקה דרורי במקום עופר חוגי.

 חברים, אני מעלה להצבעה.

 

 גב' דביר:

 אני רוצה לדבר.

 

 היו"ר: -מר וולוך

 אה, בבקשה שלי.

 

 גב' דביר:

 ערב טוב לכולם.

 אני רוצה להצטרף לקריאה של אהרון מדואל ואני רוצה להגיד שני דברים.
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 יין נדבר על ביקורת, על נושא ביקורת, דו"ח הביקורת.כולנו, ותכף בישיבה שלא מן המנ

לא צריך בכלל להכביר עליה מילים לפי דעתי, ואני חושבת,  -חשיבות של ביקורת בדמוקרטיה

 ותכף, מיד אקשר את זה לנושא שבפנינו. 

אני חושבת שבשים לב לעובדה שציפי ואני מתחרות פוליטיות, אנחנו מתחרות, לא מאותה סיעה, 

 יודעים מהי. םתחרות פוליטית בריאה שכול -מתחרות על אותו קהל, יש בינינו מה שנקרא אנחנו

יחד עם זאת, ואפילו שמדובר במתחרה פוליטית שלי, אני חושבת שלהעניש במרכאות או לפגוע, 

וגם אם זה מותר במסגרת המשחק הפוליטי, לא רק מותר, זה מה שנעשה באופן קבוע ותדיר, זה 

שהיא קטנונית ולא ראויה. ולמה? כי זה לא להעניש את ציפי ברנד, זה להעניש את  עדיין התנהלות

הורים ואת ציבור ההורים שבחר ורצה לאותת לעירייה שאולי צריך לשים את נושא  ///,1-ה

החינוך על סדר היום העירוני. אני חושבת שהחשיבות של נציגות של הורים בוועדת חינוך היא לא 

 תסולא מפז,

 

 יר:מר זמ

 יש הורים.

 

 גב' דביר:

 נכון, היא לא היחידה, יש הרבה הורים.

 

 מר זמיר:

 חוץ מיו"ר הוועדה כולם הורים.

 

 גב' דביר:

 חוץ מהיו"ר כולם הורים.ועדיין נכון, 

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 וסבתא וסבא לא צריך?

 

 גב' דביר:

אוקי. ה, שזהו שמה, שימו לב הורים. גם סבתא וסבא חשוב, אני מדברת על שימו לב הורים כסיע

גם אני הורה. יחד עם זאת אנחנו כולנו מכירים את המשחק הפוליטי, המשחק הפוליטי ברור, 

מובן, ידוע, עדיין אני חושבת שראוי היה, עדיין אני חושבת שראוי היה במקרה הזה, מה שנקרא, 

 ות של מנצחים, ובמקרה הזה,אדיבות של מנצחים. גם למנצחים יש אדיב -יש מושג כזה שנקרא
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 מר שרעבי:

 יש גבול לאדיבות.

 

 גב' דביר:

עדיין, אני חושבת שגם במקרה של אדיבות של מנצחים, הפגיעה או  -גם אם יש גבול לאדיבות

 להעביר סדרת חינוך במקרה הספציפי הזה, -הנקמה או הרצון לחנך, נקרא לזה

 

 מר זמיר:

 זה בכלל לא עניין של חינוך.

 

 דביר: גב'

גם אם זה , גם אם זה לא עניין של חינוך, גם אם זה עניין, עדיין, עדיין, עד פעם, אני מעריכה את 

 סערת,

 

 היו"ר: -מר וולוך

 רון, רון, רון, ראש העירייה, אתה תכף תדבר.

 

 גב' דביר:

 ותבקש שאני לא אפריע, ואני לא אפריע, מתחייבת, אבל עדיין.

 

 מר גיצין:

 זה שהפרעתי.הוא נזף בי על 

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 אני נזפתי בו על זה שהוא הפריע  ואת נוזפת בי,

 

 גב' דביר:

 מודה על העזרה. אז באמת בשם רוחב אדיבות של מנצחים. לא נוזפת, מודה על העזרה,

 אני לא צריכה שילמדו אותי מה זה קואליציה ואופוזיציה.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 שכן. כנראה
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 גב' דביר:

אפשר שיהיו מספר נציגים של אופוזיציה. הרי לפי  -עדיין, עדיין אני חושבת שגם במקרה כזה

חייבים שיהיה בה נציג  -החוק צריך נציג אחד של אופוזיציה בוועדה, זה לפי החוק, ועדת חובה

נשארת כחברת וועדה אחד של אופוזיציה. נכון לעכשיו יש נציג אחד של אופוזיציה כי יעל בן יפת 

והיא ממלאת אחר דרישות החוק. אבל החוק הוא לא הכל, יש גם נראות ציבורית, והנראות 

שימו לב  -של לעזור להורים, קוראים לה TICKETהציבורית אומרת שאם יש סיעה שרצה על 

תם, הורים בעיר, אני חושבת שזה לא ראוי שחברי המועצה יענישו את או ///,1הורים, הצביעו בה 

ת חינוך, בוועדאת אותו קהל וציבור של הורים, ולא יקרה שום דבר אם יהיו נכון לעכשיו נציגות 

 שתי חברות אופוזיציה וקואליציה.

מעבר לזה, ואני רוצה לסיים: למיטב ידיעתי, מאז שכינסנו את המועצה וועדת חינוך לא התכנסה 

שנמצא בחדר ואת ראש העירייה. סעיף עדיין, ופה אני רוצה להסב את תשומת לב יו"ר הוועדה 

לפקודת העיריות קובע כי אם הוועדה לא התכנסה, אם ועדת חובה לא מתכנסת במשך  766

אני חושבת שנושא החינוך הוא  יש סמכות לראש העירייה להורות על כינוסה. -שלושה חודשים

תתכנס, וככל בוער, אני חושבת שיש הרבה דברים לטפל בהם, ואני אשמח מאוד אם הוועדה 

א', יורה על כינוס  766אני אשמח אם ראש העירייה לפי סמכותו בחוק של  -שהיא לא תתכנס

 הוועדה.

 תודה.

 

 היו"ר: -מר וולוך

 תודה רבה.

 

 גב' דביר:

 ואני קוראת לכולם באמת להתנגד לצעד הקטנוני הזה.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 נפלא ממני מה שקרה כאן היום.

 עצה, חברי מועצה נכבדים.יו"ר המו

 נפלא ממני, נפלא ממני, פתאום האופוזיציה מתערבת בענייני הקואליציה. מה לכם כי תלינו?

 

 מר מדואל:

 היא ביקשה.

 אנחנו לא התערבנו, היא ביקשה לדחות את הדיון לישיבה הבאה.
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 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 מה לכם כי תלינו? לא הפרעתי לך.

 

 מר מדואל:

 י מסביר לך.אנ

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 מה לכם כי תלינו? לא הפרעתי לך.

 

 היו"ר: -מר וולוך

 מדואל,

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 מה לכם כי תלינו? לא הפרעתי לך.

 

 מר מדואל:

 אני מסביר לך.

 

 היו"ר: -מר וולוך

 אהרון אל תסביר.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 לך שלא תפריע לי.לא, אני מסביר 

 

 היו"ר: -מר וולוך

 הוא מבין.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 כי לא הפרעתי לך. ההפך, כיבדתי אותך מאוד.

 גבירתי, יש סיכוי שעוד תגיעו לקואליציה.

סיון בקואליציה ואופוזיציה, את חדשה בנושא, רק הגעת, בואי תלמדי, אל ידרך אגב, אין לך נ

 תעני לי. תלמדי.
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 ' דביר:גב

 יש דברים,

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 תלמדי, לא, לא, לא לא, תלמדי. גם להתאפק ולא לקרוא קריאות ביניים זה צורך ללמוד.

יחייב אתכם. ואם יעלה נושא תקציבי -כשתכנסו לקואליציה-שגם אתם-יש התנהגות בקואליציה

קואליציה. אני כבר אומר לכם. שהוחלט בוועדת כספים ולא תצביעו עבורו, יוציאו אתכם מה

-אביב ובכנסת ישראל-בעיריית תל-אנחנו נקיים דיון על זה ותהפכו להיות קואליציה, אבל מקובל

המשמעות של  -שמי שבקואליציה מצביע עם הקואליציה. ונאמר לגב' ציפי ברנד בצורה ברורה

 לכן,והצבעתך היא הוצאתך מהקואליציה. 

 

 מר מדואל:

 נוכחת בדיון.היא ביקשה להיות 

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 א.א.א. מה מתערבת האופוזיציה בענייניה של הקואליציה? זה אחד.

 

 מר מדואל:

 היא ביקשה מאתנו.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 אני יודע. אני יודע.. 2

 דבר שני:

 

 גב' דביר:

 מההנהלה תוציא.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

נהנים משרותיה  -איש או אני לא יודע כמה, שהצביעו עבור עיר לכולנו ///,72יפו, אביב-עיריית תל

 של עיר לכולנו גם כשהיא באופוזיציה. גם ההורים יהנו משרותיה של ציפי ברנד,

 

 מר לדיאנסקי:

 הצביעו. //1,5לא, הוא מתקן אותך, רק 
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 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 כפול. ///,1ו יותר פחות א -אני עשיתי חשבוןאבל לא. 

 קיבלו שלושה, נהדר. ///,1אני מתנצל, אני מתנצל, הם זכו מן ההפקר, ועם 

 רותכם בעודכם באופוזיציה, על מה תליני פתאום? ינהנים מש ///1,  ///,1אבל 

 

 גב' דביר:

 כי יש לנו נציגה בחינוך.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 שמיוצגים באופוזיציה. זה לא איזון ראוי? על מה תלינו?איש  ///,72-תושבי העיר יהנו עכשיו מ

 

 מר להט:

 יתה הבעיה עם הגב' ברנד? סליחה שאני שואל.ימה ה

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 עזוב, עזוב, עזוב, מה זה חשוב עכשיו?

 כי הגב' ציפי ברנד,

 

 מר לדיאנסקי:

 ל כך הרבה?רון, רון, אם היא הייתה  כאן היום היינו מדברים עליה כ

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

לא. אבל אני נהנה מהפה, פה, פה , פה , פומפוזיות הזאת שמסבירים לי מה זה קואליציה, מה זה 

 אופוזיציה, מה ראוי, מה לא ראוי. זה נהדר, יופי. אז אני נהנה.

 

 גב' דביר:

 .אני מקבלת ריקוד

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 נה.אז אני נה יופי,

 

 גב' להבי:

 רון, מסריטים אותנו גם היום?
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 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 אין בעיה מסריטים אותי, זה בסדר גמור.

יש כללים -מה שאני רוצה להגיד, מה שאני רוצה להגיד לחברי האופוזיציה ולחברי הקואליציה

 שעל פיהם עובדים, ולא צריך לעשות מזה רעש גדול.

 -רגיע אותך: גם ראש העיר, גם מחזיק התיק, גם דפנה לב, גם כל המוריםועוד דבר אני רוצה לה

 לטובת תלמידי העיר, הסירי דאגה מליבך. –מטפלים במערכת החינוך יום ולילה 

 

 היו"ר: -מר וולוך

 תודה רבה.

 מירי נבו. -זאב, וממלא מקומו-יואב בר 7אביב -אני מבקש להוסיף לוועדת הספורט נציג מתל

 צבעה מינויים ושינויים בוועדות עירוניות.אני מעלה לה

 נא להצביע. נוכחות בהצבעה, בעד, נגד או נמנע.

 

 מר מדואל:

 אנחנו מבקשים להחריג את הסעיף של ציפי ברנד.

 נתן, אנחנו מבקשים  להחריג את הסעיף של ציפי ברנד,

 

 קריאה:

 מבקשים.

 

 :מר מדואל

 ולקיים עליו הצבעה נפרדת.

 

 ש העירייה:רא-מר רון חולדאי

 מה פתאום?

 

 מר ספיר:

 ההצבעה כבר היתה

 

 היו"ר: -מר וולוך

 אני כבר מצביע.

 מינויים ושינויים בוועדות עירוניות.

 

 קריאה:
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 הצבעת נתן?

 

 היו"ר: -מר וולוך

 כן כן.

 כולם, נוכחות בהצבעה,  בעד, נגד או נמנע.

 כולם הצביעו.

 ההצבעה הסתיימה.

 בעד 23

 נגד 7

 אין נמנעים.

 צ   ב  ע  ה ה  

 חברי מועצה 03 -בעד 

 חבר מועצה 7 –נגד  

 אין-נמנעים 

 תודה.

 

 מ א ו ש ר. -וועדות עירוניות מינויים ושינויים בהחלטה: 

לפקודת העיריות  765 –ו  /75 החליטה בתוקף סמכותה בהתאם להוראות סעיפים  המועצה

, על בחירת חברים   012720/71 –ו  3/27020/73]נוסח חדש[, ובהמשך להחלטות המועצה מיום 

 לוועדות רשות שונות וביושבי ראש לוועדות כמפורט להלן:

 

 ועדת תחבורה

 יו"ר –מיטל להבי )מרצ(  .7

 שלמה בורה )ליכוד( .2
 מרצ  .3

 7תא   .1

 (עיר לכולנו נוח עפרון ) .5

 עופר רמתי )ת"א בטוחה( .6

 (מהפך ירוק בת"אראובן לדיאנסקי )  .1

 (רוב העירשמואל צבי )  .1

 שגב  .2

 (דרום העירכהן צמח )סוזי   ./7

 אסתי אדלר )גמלאים( .77
 

 נציגים נוספים שיקבעו על ידי יו"ר הוועדה
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 ועדת יקירי העיר 

 יו"ר –נתן וולוך )גמלאים(  .1
 (7תא ) גל שרעבי  .2
 מרצ .3
 (ליכודארנון גלעדי ) .4

 שמואל גפן )שגב( .5
 (רוב העיראסף זמיר ) .6
 אורי לוי .7
 רות בן ישראל .8
 אילן שחורי .9

 נו(אהרון מדואל )עיר לכול .11
 
 

 ועדה לענייני תפעול

  
 יו"ר –איתי פנקס )מרצ(  .7

 (ליכודשייקה דרורי ) .2
 (7תא גל שרעבי ) .3
 7תא  .1
 שגב .5
 (רוב העיראורי הרמן ) .6
 שימו לב הורים  .1
 (מהפך ירוק בת"אחגית אוריין ) .1

 
 

 ועדת בינוי ותשתית

 יו"ר –מיטל להבי )מרצ(  .7

 הלל הרמן )ליכוד( .2
 7תא  .3
 שגב .1
 (עיר לכולנואיציק כהן ) .5
 (   מ"מ אור ברנר )רוב העיר(רוב העירה שוורץ )צביק .6
 צדק חברתי .1
 רומן בורוכוב  )תא בטוחה( .1

 גדעון פוקרט )גמלאים( .2
 

 נציגים נוספים שיקבעו על ידי יו"ר הוועדה
 

 
 ועדה לענייני יפו      

 יו"ר -אפרת טולקובסקי )מרצ(   .7

 ספי סמגה )ליכוד( .2
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 7תא  .3
 7תא  .1
 (עיר לכולנואמיר בדראן ) .5
 (א בטוחה"תווי )שלמה מסלא .6
 (רוב העירדוד אלון ) .1

 יהודה רוזנבאום )דרום העיר( .1
 שגב .2

 
 

 ועדה למעמד האשה
 

 יו"ר –גבי לסקי )מרצ (  .7

 בת שבע שטראוכלר )ליכוד( .2
 7תא  .3
 (  רוב העירמ"מ נרקיס אלון ) שולי בן מוחה )רוב העיר( , .1
 צדק חברתי .5
 שימו לב הורים .6

 אושרית מולנאי )תא בטוחה( .1

 ירוק בת"א(מירב שגב )מהפך  .1

 יעל בן יפת )עיר לכולנו( .2
 

 
 ועדת רווחה

 יו"ר –מהרטה ברוך רון )מרצ(  .7
 (7גל שרעבי )תא  .2

 (ת"א בטוחהשלמה מסלאווי ) .3

 צדק חברתי .1

 (יש עתידטלי פרץ ) .5

 (גמלאיםרחל סמרי ) .6

 שגב .1

 (רוב העיראביחי וגמן ) .1

 עובד חוגי )ליכוד( .2

 רן אברהמי )מהפך ירוק בת"א( ./7
 

 
 
 

 ותועדה למדיניות שכיר
 יו"ר –מיקי גיצין )מרצ(  .7

 נמרוד אסטרחן )רוב העיר( מ"מ פבלו קאלו ונמרוד ברוך )רוב העיר( .2

 (עיר לכולנואהרון מדואל ) .3

 אופיר ברזילי )ליכוד( .1

 מרצ .5
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 ועדה לפלורליזם 

 יו"ר –מיקי גיצין )מרצ(  .7

 7תא  .2

 (עיר לכולנואור סיאנוב ) .3

 וב העיר(חן קראוס )רו(   מ"מ רונה כהן רוב העירנויה שגיב ) .1

 שימו לב הורים .5

 (גמלאיםיהודה המאירי ) .6
 

 ועדה להתחדשות עירונית           
 

 .להוסיף את שגיב לוי )מהפך ירוק בת"א(7          
 

 לסרי )רוב העיר(   . להוסיף את דניאל וינקלר )רוב העיר( מ"מ  אורן2         
 

 ועדת ספורט         
         

 פך ירוק בת"א(להוסיף את דני בילקר )מה .7

 להוסיף את דניאלה סמרי )רוב העיר(  .2

 להוסיף את תמר ריפל )רוב העיר( .3

 להוסיף את גיל קידר )דרום העיר( .1

 (7( מ"מ מירי נבו )תא 7יואב בר זאב )תא  .5
 

 ועדת נכסים        
 

וחן אגא  נמרוד ברוך .  מ"מ 7)רוב העיר( במקום נציג סיעת תא   להוסיף את יונתן וינקלר .7
 העיר( )רוב 

 
 ועדה לקידום פתרונות דיור בר השגה       

 
 להוסיף את יואב עירון )רוב העיר(  .7

 
 

 עדה לבעלי חיים וטבע עירוני ו
 

 )רוב העיר( להוסיף את רועי הולנדר )רוב העיר( מ"מ סתיו כהן .7
 
 
 

 ועדת רישוי עסקים
 

  ר )רוב העיר( יאיר קינדלורון רובינשטיין )רוב העיר( מ"מ להוסיף את רונן מיילי ,  .7
 

 ועדת תיירות
 

 להוסיף את עומר גרשון )רוב העיר(  .7
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 ועדה להתייעלות ושיפור השירות 
 

 להוסיף את ראי לאלו )רוב העיר( .7
 
 

 לקידום מעמד הילד מינוי חברים לוועדה
 

 מחליטים:
 

ובהמשך להחלטת , ]נוסח חדש[לפקודת העיריות  ז712בתוקף סמכותה בהתאם להוראת סעיף 

,מחליטה המועצה למנות את מיה ספיר מסיעת רוב העיר , חברה  72/2/73//3מיום  המועצה

 בוועדה לקידום מעמד הילד .

 

 רון , נציגת סיעת מרצ. –למנות את מיטל להבי , נציגת סיעת מרצ, מ"מ של מהרטה ברוך 

 

 ועדת הנהלהשינויים בו
 

 מחליטים:
 

ובהמשך להחלטת ]נוסח חדש[ ,יריות לפקודת הע 711סעיף להוראות בהתאם בתוקף סמכותה 

,לבטל את מינויה של ציפי ברנד פרנק מסיעת שימו לב הורים בוועדת  26/77/2/73המועצה מיום 

 הנהלה.

 
 

 שינויים בוועדת חינוך
 

 מחליטים:
 

 ובהמשך להחלטת המועצה ]נוסח חדש[ לפקודת העיריות ט 712בהתאם לסעיף בתוקף סמכותה 

 את מינויה של ציפי ברנד פרנק  מסיעת שימו לב הורים בוועדת חינוך. ,לבטל 72/2/73//3מיום 

 
 

 וועדה לקליטת עליהחברים ל מינוי
 

 מחליטים:
 

 ובהמשך להחלטת המועצה ]נוסח חדש[ לפקודת העיריות ה 712בהתאם לסעיף בתוקף סמכותה 

 ליה.חברה בוועדה לקליטת ע 7,למנות את אילנה מיכאלי מסיעת תא  72/2/73//3מיום 

לקליטת עליה ,במקום סוזי כהן ,  הלמנות את קסאוו שיפראו נציג סיעת דרום העיר חבר בוועד

 נציגת סיעת דרום העיר.
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 בוועדה לבטיחות בדרכיםשינויים 

 
 מחליטים:

 
ובהמשך להחלטת ]נוסח חדש[ לפקודת העיריות   765 –ו ו 712בהתאם לסעיף בתוקף סמכותה 

 טל את מינויה של ציפי ברנד פרנק  מסיעת שימו לב הורים ,,לב 72/2/73//3המועצה מיום 

 מ"מ יו"ר הוועדה לבטיחות בדרכים.

 מינויה כחברה בוועדה נשאר בתוקף.

 

 בוועדה לבטחוןשינויים 

 מחליטים:
 

 ובהמשך להחלטת המועצה ]נוסח חדש[ לפקודת העיריות ב  712בהתאם לסעיף בתוקף סמכותה 

לוי מאלייב נציג סיעת שגב , חבר בוועדת בטחון במקום נתן אלנתן ,  , למנות את 72/2/73//3מיום 

 נציג סיעת שגב.

 

 מינוי מ"מ לוועדה למיגור אלימות

 מחליטים:
 

 ובהמשך להחלטת המועצה ]נוסח חדש[ לפקודת העיריות יב  712בהתאם לסעיף בתוקף סמכותה 

של אפרת טולקובסקי , נציגת  , למנות את מיטל להבי נציגת סיעת מרצ, מ"מ 72/2/73//3מיום 

 סיעת מרצ.

 

 לאיכות הסביבהמינוי מ"מ לוועדה 

 מחליטים:
 

 ובהמשך להחלטת המועצה ]נוסח חדש[ לפקודת העיריות י 712בהתאם לסעיף בתוקף סמכותה 

 , למנות את מיטל להבי נציגת סיעת מרצ, מ"מ של גבי לסקי , נציגת סיעת מרצ. 72/2/73//3מיום 

 

 יפו–לשימור אתרים למרחב התכנון תל אביב עדה ווים למינוי
 

 מחליטים:
 

, 7265 -חוק התכנון והבנייה , התשכ"ה ללתוספת הרביעית   /7 בתוקף סמכותה לפי הוראות סעיף

,למנות את אסף זמיר , נציג רוב העיר , חבר בוועדה  72/2/73//3ובהמשך להחלטת המועצה מיום 

 יפו, מ"מ חיים גורן )דרום העיר(.-ב לשימור אתרים למרחב התכנון תל אבי
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 :נאומים מהמקום. 38

 

 היו"ר: -מר וולוך

 נאומים מהמקום, האם יש מישהו שמבקש להתבטא?

 לא.

 תודה.

 אם כך, הישיבה מן המניין הסתיימה.
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______________      ______________ 
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 ועצה המערכה:  גלילה בן חורין, מזכירת 


